

ФИЛОЛОГИЯ

И.Г. Рябцева, К.Н. Симонова

(Донской государственной педагогической университет. г. Ростов-на-Дону, Россия)

Языковые способы создания негативной оценки последствий глобализации в современных англоязычных СМИ

Анализируются языковые средства создания негативной оценки явления «глобализации» в англоязычных СМИ. Анализ подтверждает формирование в высшей степени критического отношения к данному явлению со стороны государств незападного мира. Созданию критической (негативной) оценки способствует совокупное использование экспрессивных языковых средств: слов и словосочетаний с оценочным значением и отрицательной коннотацией, иронии, метафоры и образных сравнений. Особой экспрессивностью отличается имплицитный способ подачи информации и разоблачения эвфемизмов.

Ключевые слова: глобализация, негативная оценка, негативная коннотация, скрытый, эвфемизм, ирония, контраст, аллюзия.

14 октября 2017
